



## 2.4. Z-generacija

### Sažetak nastavne jedinice

Učenici će usporediti način života prije pedeset godina, trideset godina i danas te razgovarati o načinima prenošenja informacija tijekom povijesti. Gledat će i analizirati film *Elektronički život* koji govori o digitalnome dobu. Nakon toga će propitati utjecaj digitalnih medija na vlastite živote te riješiti nastavni listić.

U završnome dijelu sata analizirat će nastavne listiće.

### Cilj i ishodi učenja

- objasniti svojim riječima pojam *digitalno doba*
- usporediti način komunikacije među ljudima nekad i danas
- prepoznati važnost uporabe digitalnih medija u današnjoj dobi i njihovu sveprisutnost

**Korelacija:** Hrvatski jezik, Engleski jezik, Povijest, Informatika, sat razrednika

**Nastavna sredstva i pomagala:** video *Elektronički život*, nastavni listići (umnoženi ili *online*) za aktivnost 3, računala/tableti, *online* listić za dodatnu aktivnost – *Chat* skraćenice

### Preporuka za rad

Učiteljica bi trebala / učitelj bi trebao:

- upoznati učenike sa sljedećim mogućnostima digitalnih medija: mobilno telefoniranje, slanje e-pošte, audiokomunikacija i videokomunikacija na Skypeu, Lyncu, dopisivanje, komentiranje, „lajkanje“ na Facebooku, Twitteru, MySpaceu, Ask.fm-u, snimanje i dijeljene fotografija i videa na internetu, „tagiranje“ nekoga na fotografijama, „čekiranje“ na nekoj lokaciji, igranje *online* igara, gledanje filma/utakmice/koncerta..., izrada PowerPoint prezentacije, slušanje iPod-a, čitanje *online* vijesti, posjećivanje portala (Google, YouTube, Wikipedija, Yahoo!, MSN...), stvaranje vlastitih audioradaka ili videouradaka itd.

### Dodatne aktivnosti

Učenici će riješiti *online* listić u kojemu će provjeriti znanje o *chat* skraćenicama (potrebno je naglasiti učenicima da su skraćenice nastale od engleskih riječi, pa je to potrebno imati na umu kod sparivanja).

### Obiteljske aktivnosti

Roditelji s djetetom mogu razgovarati o razlikama i problemima koji postoje između roditelja i djece te nakon što ih prepoznaju, mogu ih zapisati na papir. Odredit će koja je najveća razlika ili najveći problem u tome odnosu. Pokušat će pronaći razlog problema i moguće rješenje.

### Prilozi

Radni listić.